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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΣΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΑΝΘΡΩΠΟΓΕΩΓΡΑΦΙΑ, ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ 

 

Αγαπητοί/ές φοιτητές/φοιτήτριες,  

Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω στο νέο ακαδημαϊκό έτος του Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος Σπουδών «Ανθρωπογεωγραφία, Ανάπτυξη και Σχεδιασμός του Χώρου». Η 

έναρξη της ακαδημαϊκής χρονιάς είναι πάντοτε μια ιδιαίτερη κι αναστοχαστική στιγμή, αλλά 

κι ένα εφαλτήριο με προσδοκίες. 

Σε έναν κόσμο που αλλάζει διαρκώς, με τις προκλήσεις της αστικοποίησης, της 

περιβαλλοντικής κρίσης, της μετανάστευσης, των κοινωνικών διακρίσεων και των 

ανισοτήτων να είναι πιο έντονες από ποτέ, η ανθρωπογεωγραφία αναδεικνύεται ως ένας 

τομέας κλειδί για την κατανόηση και την αντιμετώπιση αυτών των σύνθετων χωρο-

κοινωνικών ζητημάτων. Η δομή του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, με τα 

υποχρεωτικά μαθήματα του πρώτου εξαμήνου και τα επιλογής του δεύτερου, στοχεύει στην 

εισαγωγή στη χωρική σκέψη, την εξοικείωση με την Ανθρωπογεωγραφία και το Σχεδιασμό. 

Με τον τρόπο αυτόν, θα είστε σε θέση να προχωρήσετε στις ερευνητικές επιλογές και στη 

συγγραφή της διπλωματική σας εργασία, σε πεδίο που ανταποκρίνεται στα ενδιαφέροντας 

σας. Κατά τη διάρκεια αυτής της διαδρομής, το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών είναι 

έτοιμο να στηρίξει την προσπάθεια σας. 

Το συγκεκριμένο μεταπτυχιακό είναι ένα από τα ελάχιστα στη χώρα που έλαβε πιστοποίηση 

από την ΕΘΑΑΕ -την Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης-, με άριστη αξιολόγηση και στις 

δέκα κατηγορίες.  Η εκπαιδευτική διαδικασία στην οποία  σύντομα θα συμμετάσχετε, είναι 

αναγνωρισμένα ποιοτική και αποτελεσματική.  

Στο πλαίσιο της φοίτησης σας, θα ενημερωθείτε επαρκώς για τις υποστηρικτικές δομές του 

μεταπτυχιακού όπως, το Πρόγραμμα Κινητικότητας Erasmus+, ο/η Συνήγορος του 
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φοιτητή/της φοιτήτριας, το Γραφείο Διασύνδεσης κι ο/η Σύμβουλος Σπουδών, μεταξύ άλλων.  

Όσον αφορά το δικό σας το ρόλο, σας καλώ και σας ενθαρρύνω να προσεγγίσετε ενεργά αυτή 

τη νέα εκπαιδευτική διαδρομή , ρωτώντας, προτείνοντας και αξιολογώντας.  Ως μεταπτυχιακό 

πρόγραμμα, ,αναμένουμε και βασιζόμαστε σε αυτήν.  

Είμαι βέβαιος ότι οι γνώσεις και οι εμπειρίες που θα αποκτήσετε θα αποτελέσουν θεμέλιο για 

την προσωπική και την επαγγελματική σας εξέλιξη. Σας εύχομαι μια εποικοδομητική 

ακαδημαϊκή χρονιά και μια δυναμική, ουσιαστική εκπαιδευτική εμπειρία. 

 

Με εκτίμηση, 

Γιάννης Χωριανόπουλος 

Διευθυντής του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών 

«Ανθρωπογεωγραφία, Ανάπτυξη και Σχεδιασμός του Χώρου» 


